
 

 

 
Aanwezig: Leonie P., Katelijne, Natasja, Anita, Carola, Ingrid, Larissa, Jolanda Knets, Alina, Willeke van Buren, Petra Vane, Leonie 
B., Hanneke van Wijk, Marieke van Tol.   
 
Notulist: Ilse 
 

  Actie door: 

1.  Opening 

• Gezien de vele aanwezigen, voorstel rondje 

• We heten Hermien van de Hiel van de cliëntenraad welkom! 

Ingrid 

2.  
 

Mededelingen en aanvullingen agenda: 

• Leonie stopt met beide praktijken oefentherapeut, gaat weer 
studeren, voor psycholoog. Danique Gras neemt het over. Iedereen 
wenst haar veel succes en vind het jammer haar te moeten missen! 

• Hanneke van Wijk: er is  nu eindelijk vergoeding voor het inzetten van 
de Ortago (van de zorgverzekeraar) 

• Erwina: herinnert zich ons aan de workshop ouderen 23 september. 
Programma is rond! Zie verder puntje 4. 

• Larisa Dernier is leefstijl apotheker geworden.  

 

3.  Bespreken notulen vergadering d.d. 1 april 2025 

• Goedgekeurd, aanpassing: datum kwartaalborrel wordt verplaatst naar 25 

september! 

 
 

 

4.  Workshop Ouderen 2025 samen met werkgroep DM op dinsdag 23 

september live bij Plataan van 17.30 – 19.45 uur  

Planning 23 september  

• 17.00 inloop 

• 17.30 uur start: Presentatie indicatoren Ouderen en DM , Algemeen 

valpreventie en voortgang in Boskoop 

• 18.00 brood en soep  

• 18.30 uur Carrousel  

4x station 
a. 1 = Ouderen simulatiepakken 
b. 2 t/m 4 = bespreken casus vanuit oogpunt verschillende 

professionals 
c. Sociaal Domein – Bianca Poelstra vanuit Participe  
d. Diëtist : Leonie Bos 
e. Apotheek: Larisa Dernier 

19.45/20.00 uur afsluiting 

• Diëtist: brengt tijdens de workshop een casus in waarin bepaalde 
indicatoren langskomen. 

 

NAAM VERGADERING:     DATUM:  

WERKGROEP Ouderen  8-7-2025 

Boomgaard  

Agenda VERGADERING:    



• Erwina: doe makkelijke kleren aan! We gaan ervaren hoe is om een 
kwetsbare oudere te zijn. 

• Cliëntenraad is aanwezig! 
 

• Vraag indicatoren door Ingrid: geen nieuwe inbreng 

5.  Valpreventie  

• Fysiotherapie ’t Centrum biedt ook valpreventie aan.    

 
 

6.  Casus Anita en Natasja 

• Thema: passende zorg. Doel is: ouderen zo lang mogelijk veilig thuis te 
blijven wonen. Hiervoor is inzet passende zorg belangrijk. Inzet 
hulpmiddelen is ook belangrijk. Digitale ondersteuning. Angst is dat er 
een gat gaat ontstaan tussen zorgvraag en zorgverleners. Reabelment 
is eigenlijk hetzelfde als passende zorg.  

• Huidige generatie loopt niet meer helemaal warm voor dingen zelf 
doen met behulp van technologie. Nieuwe generatie die in zorg komen 
zijn meer gemotiveerd om dingen zelf te doen, evt. met hulp van 
zorghulpmiddelen.  

• Steunkousenspreekuur in Gouda. Foldertjes. 
 

Casus:  

• Parkinson, parkinsonmedicatie, eerst twee zorgmomenten, 
steunkousen. Steunkousen bleken niet meer nodig, Medido, ergo voor 
steunen in de badkamer.  

• Medido: gaat ondanks met mensen met dementie toch goed.  

• Casus: meneer, ziekenhuis, ontwaterd: zwachtels, hulp bij douchen, 
steunkousen. Wijkzorg dagelijks bezig. Aangehouden: hulpmiddelen 
voor steunkousen werkt.  

• Tip: iedereen meenemen: mantelzorger, betrokken hulpverleners, met 
elkaar blijven communiceren.  

 

Vraag van Leonie:  

• Wordt de mantelzorger genoeg meegenomen? Dreigende 
overbelasting. Idee is dat die altijd meegenomen in dit hele proces. 
Inzet hulpmiddelen kan voor de mantelzorger ook positief uitpakken. 

• Waar kunnen de mantelzorgers terecht die druk ervaren? Mensen in 
contact brengen met wat er mogelijk is voor de mantelzorgers. Er zijn 
steunpunten. Apart gesprek met de mantelzorger (dat kan 
bijvoorbeeld bij de casemanager). Marieke: inzet positieve gezondheid. 

• Mantelzorgondersteuning: Tom in de buurt (zie website).  

• Idee: doelstelling van maken: betrekken mantelzorgers, iets bieden (in 
een groep?) voor mantelzorgers. De route duidelijk maken, waar 
kunnen ze terecht?  

 

7.  
Folder: welzijnsactiviteiten Boskoop voor ouderen, gemaakt door Marjolein.  

• Ziet er goed uit! Door iedereen bekeken, input (paar dingen aangepast, 

bij Tom in de buurt, badminton). Er komt nog een digitale versie.  

 

8.  
Voortang VIPLive:  

• geen  nieuws 

• Positieve gezondheid, oplossingsgericht werken: Erwina vraagt, heeft 
iemand een goed voorbeeld hierbij? Een succesverhaal.  

  

Opdracht voor 
iedereen, komen we 
volgende keer op 
terug 



 

9.  Vraag aan Katelijne:  

• of ze volgende keer meer kan vertellen over haar werk bij Zorgmaatje 

Voor volgende keer op 
de agenda 

10.  Afsluiting – Rondvraag  

• Marieke verteld: gaat binnenkort met Tom in de buurt op pad voor intakes. 

• Erwina: er komt een nieuw beleidsplan van Boskoop Gezond. Focus op 

verbinding, werkplezier, regie voor zorgverleners en positieve gezondheid. 

Benoemd ook nog dat Stichting gezond Boskoop de eerste is die een 

regiocertificering heeft gekregen! Applaus! 

 

11.  Data volgende vergadering : Boomgaard  

• 7 oktober 
 

 
Op 23 september zie wij elkaar bij de Plataan. Inloop 17.00 uur en start 17.30 uur. In 

verband met het programma willen wij ook stipt om 17.30 uur starten. Tot dan! 

 

 

 


